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ةعبّتملا ةیجھنملا لیصافت

https://www.iri.org/


رتاوتم لكشب ةروكذملا فانصلأا
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ةرسلأل ةیداصتقلاا ةیعضولا
ةدعاقلا ةئفلا

526 "نكسمو ءاذغ نم ةیساسلأا تایجاحلا ریفوت يف ةبوعص دجن"

860  لثم ةریغصلا فیراصملا ةیطغتل راخدلاا انیلع يغبنی نكلو ،نكسمو ءاذغ نم ةیساسلأا تایجاحلا ریفوت عیطتسن"
".يلحملا لقنلا لئاسو لامعتسا وأ ةیسردملا ءایزلأا وأ كلاھتسلاا ریتاوف

417  ةطسوتملا فیراصملا ةیطغتل راخدلاا انیلع يغبنی نكلو ،ةریغصلا فیراصملا لمّحتو تایساسلأا ریفوت عیطتسن"
".دیدج ثاثأ وأ سبلاملا لسغ ةلآ ءارش لثم

434  ةیطغتلراخدلاا انیلع يغبنی نكلو ،ةطسوتملاو ةریغصلا فیراصملا لمّحتو تایساسلأا ریفوت عیطتسن"
".فافز لفح ةماقإ وأ ةرایس ءارش لثم ىربكلا فیراصملا

139 ".اھیف بغرن يتلا ءایشلأا مظعم ریفوت عیطتسن"
ھیلإ لوصولا مت يمیلعت ىوتسم ىلعأ

ةدعاقلا ةئفلا
289 ادبأ میلعتلا لوازی مل
688 ةیئادتبلاا ةسردملا
904 ةیوناثلا ةسردملا
81 ينھملا نیوكتلا
357 ةعماجلا
98 ةیعماج ةداھش ىلع لصاح



ةیداصتقلااو ةیسایسلا تارشؤملا



؟ئطاخلا هاجتلاا وأ حیحصلا هاجتلاا يف ریسی اندلب نأ دقتعت لھ ،امومع
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؟ئطاخلا هاجتلاا وأ حیحصلا هاجتلاا يف ریسی اندلب نأ دقتعت لھ ،امومع
( يمیلعتلا ىوتسملا بسح فینصت )
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؟اندلب يف ةیطارقمیدلا اھب روّطتت يتلا ةقیرطلا ىلع كاضر مدع وأ كاضر ىوتسم وھ ام
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؟ایصخش كقلق ریثُت ةلكشم رثكأ يھام يأ ،مویلا اندلب ھجاوت ةلكشم ربكأ يھام ،كیأر بسح
؟ةلكشم ربكأ يناث يھامو

عومجملاةلكشم ربكأ يناثةلكشم ربكأةلكشملا

%57%24%32راعسلأا عافتراو ةشیعملا ةفلك– ایداصتقا

%45%18%27ةلاطبلا- ایداصتقا

%17%8%9میلعتلا

%12%7%5ایلحم ةیسایسلا تابذاجتلاو تاعارصلا

%9%4%5ةماع/ىرخأ لكاشم– ایداصتقا

%9%4%5داسفلا
%7%6%1نملأا مادعنا
%5%2%2رقفلا
%3%1%2ةیلخادلا تاعارصلا
%3%2%1باھرلإا
%3%2%1ةیحصلا ةیاعرلا
%2%2%1>نینطاوملا ةملاس / ةمیرجلا

%2%1%1>ضورقلا ىلع لوصحلا / ىرغصلا عیراشملا صرف– ایداصتقا

%1%1%1>ةّیتحتلا ةینبلا

%1%1%1>ةیعامتجلاا دئاوفلا/تامدخلا

%1%1>%1تابارضلإا
%1%1%1<ءابرھكلا
%12%7%5ىرخأ

%2%1)ىرخأ( ةلكشمل دوجو لا
%7%2ةباجلإا ضفرأ / فرعأ لا



؟ایصخشكقلق ریثُت ةلكشم رثكأ يھام يأ ،مویلا اندلب ھجاوت ةلكشم ربكأ يھام ،كیأر بسح
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 يفناج
2019

 ربمفون
2017

 لیرفأ
2017

 ربمسید
2016

 يام
2016

 ربمفون
2015

 ناوج
2015

%17%11%17%32%30%42%38ةیلاملاو ةیداصتقلاا ةمزلأا

%39%24%33%38%44%22%27ةلاطبلا

%20%47%25%11%6%10%1باھرلإا

%5%3%10%7%7%9%5داسفلا

%1%2%3%5%5%4%2ایلحم ةیسایسلا تابذاجتلاو تاعارصلا

%2بیرختلا لامعأو فارحنلااو فنعلا

%6%7%5%1%1%2%1نملأا

%1%0%0%1>%1>%1%1>ةیلودلا تابذاجتلاو تاعارصلا

%0%0%1>%1>%1>%1>ةیلحملا تاباختنلاا

%5%1%1%1%2%1>تاماصتعلااو تابارضلإا

%7%3%3%3%3%6%25ىرخأ

%1%1>%1%1%1%2%2ةباجلإا ضفرأ / فرعأ لا



10

؟يلاحلا تقولا يف كترسلأ يداصتقلاا عضولا فصت فیك
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ةمداقلا رشع ينثلاا رھشلأا يف كترسلأ يداصتقلاا عضولا رّیغتی نأ عّقوتت فیك
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ةمداقلا رشع ينثلاا رھشلأا يف كترسلأ يداصتقلاا عضولا رّیغتی نأ عّقوتت فیك
)سنجلا بسح فینصت(
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؟اندلب يف ةیلاتلا رصانعلا نم لكل يلاحلا عضولا فصت فیك
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)ةطرافلا( تاباختنلاا
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يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف تیوصتلل )ة(لجسم تنك لھ

34%

65%

1%

معن
لا

ةباجلإا ضفرأ/فرعأ لا
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؟يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف تیوصتلل )ة(لجسم ریغ كلعج يذلا يسیئرلا ببسلا وھ ام
( 1482 = يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف تیوصتلل نیلجسملا ریغ نیبوجتسملا ددع )
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ةیباختنلاا ةیلمعلا يف ةقثلا صقن

مامتھلاا ةلق
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؟يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف تیوصتلل )ة(لجسم ریغ كلعج يذلا يسیئرلا ببسلا وھ ام
)1482 = يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف تیوصتلل نیلجسملا ریغ نیبوجتسملا ددع(

)يمیلعتلا ىوتسملا بسح فینصت(
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Don't know/Refused to answer ةنّیعلا مجح رغصل "ةیعماج ةداھش ىلع لصاح" فنص عم رذحب لماعتلا بجی *

"يوناثلا میلعتلا دعب ام" نع ءانغتسلاا ."ىرخأ بابسأ" ةعومجملا يف%5 نم لقأ ىلع تلصح يتلا تاباجلإا عیمجت مت *
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؟2014و2011 تاباختنا يف تیوصتلاب تمق لھ

42%

5%7%

45%

1%

اعم2014و2011 يف
طقف2014 يف
طقف2011 يف

2014 يف لاو2011 يف لا
ةباجلإا ضفرأ/فرعأ لا
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؟يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف تیوصتلاب تمق لھ
)895 = يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف تیوصتلل نیلجسملا نیبوجتسملا ددع(

82%

17%

1%

معن لا ةباجلإا ضفرأ/فرعأ لا
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 لاؤسلا اذھ نع كتباجإ نأب كركّذأ نأ دیرأ ؟يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف كتوصب تیلدأ ةمئاق يلأ
ةیرس ىقبتس

)712 = يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف اوتوّص نیذلا نیبوجتسملا ددع(
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ةّلقتسم ةمئاق

رح يروتسد

يسنوتلا لیدبلا

سنوت قافآ

يطارقمیدلا راّیتلا

بعشلا ةكرح

ةضھنلا

سنوت ءادن
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.ةیرس ىقبتس كتباجإ نأب كركّذأ نأ دوأ ؟يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف كتوصب تیظح ةمئاق يأ
)712 = يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف اوتوص نیذلا نیبوجتسملا ددع(

)يمیلعتلا ىوتسملا بسح فینصت(
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 ةیعماج ةداھش ىلع لصاح)131( ةعماجلا)237( ةیوناثلا ةسردملا)192( ةیئادتبلاا ةسردملا)89( ادبأ میلعتلا لوازی مل
)48(

عومجملا

سنوت ءادن ةضھنلا ينطو ينب ةّلقسم ةمئاق ىغلُت يك ةقرولا داسفإ ىرخأ ةباجلإا ضفرأ/فرعأ لا

"ىرخأ " ةعومجملا يف%5 نم لقأ ىلع تلصح يتلا بازحلأا عیمجت مت *
ةنّیعلا مجح رغصل "ةیعماج ةداھش ىلع لصاح" فنص عم رذحب لماعتلا بجی *
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.ةیرس ىقبتس كتباجإ نأب كركّذأ نأ دوأ ؟يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف كتوصب تیظح ةمئاق يأ
)712 = يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف اوتوص نیذلا نیبوجتسملا ددع(

)رسلأا لخد ىوتسم بسح فینصت(

25%

19%
17%

14%

32%

20%

15%
18%

22%

26%

18%20%

7%

16%
13%12%

20%

27%

16%

8%9%

14%

21%

7%

12%

36%

42%

34%

20%

10%

33%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

 تایجاحلا ریفوت يف ةبوعص دجن
)145( نكسمو ءاذغ نم ةیساسلأا

 ةیساسلأا تایجاحلا ریفوت عیطتسن
)244( نكسمو ءاذغ نم

 ةیساسلأا تایجاحلا ریفوت عیطتسن
)131( ىرغصلا فیراصملاو

 ةیساسلأا تایجاحلا ریفوت عیطتسن
 ةطسوتملاو ىرغصلا فیراصملاو

)148(

 يتلا ءایشلأا مظعم ریفوت عیطتسن
)39( اھیف بغرن

عومجملا

سنوت ءادن ةضھنلا ينطو ينب ةّلقسم ةمئاق ىرخأ ةباجلإا ضفرأ/فرعأ لا

"ىرخأ " ةعومجملا يف%5 نم لقأ ىلع تلصح يتلا بازحلأا عیمجت مت *
ةنّیعلا مجح رغصل "اھیف بغرن يتلا ءایشلأا مظعم ریفوت عیطتسن" فنص عم رذحب لماعتلا بجی *
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؟كتوصب تیلدأ نمل ددح يذلا مھلأا لماعلا وھ ام
( 712 = يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف اوتوص يذلا نیبوجتسملا ددع )

10%
4%

1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

3%
5%

5%
6%

11%
14%

22%

0%10%20%30%

ةباجلإا ضفرأ/فرعأ لا
ىرخأ لماوع

ةمئاقلل ةیسنجلا ةبیكرتلا
اھیف صاخشلأا ينبجعُی

ةیطارقمیدلا
ةمئاقلا تلاھؤم
بزحلا يف ةقثلا

ةضھنلا بزح نم صلختلا
ةمئاقلا اھیلإ يمتنت يتلا ةیقرعلا ةئفلا

تارظانملا يف ةمئاقلا ءادأ
ةمئاقلا اھب موقت يتلا ةیعوتلاو لصاوتلا تادوھجم

ةمئاقلل يبزحلا ءامتنلإا
ةمئاقلا ةناید
بجاولا ءادأ

ةعساو ةرھشب بزحلا عتمتی
يقوقح ةسرامم

 ىرخلأا تامئاقلا نم يأ ينبجعت مل
ةقباسلا اھتازاجنإو ةمئاقلا ةریسم

ةمئاقلا ةیصخش
دلبلا عضو نیسحت

… اذھ حلاصل تیوصتلاب ھیف قثأو ھمرتحأ صخش ينحصن
ةیباختنلإا اھدوعوو ةمئاقلا جماربو ةصنم
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؟عارتقلاا زكرم يف تیوصتلا ءانثأ تابوعص يأ تدھاش وأ تھجاو لھ
)712 = يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف اوتوص يذلا نیبوجتسملا ددع(

5%

95%

1%

معن
لا

ةباجلإا ضفرأ/فرعأ لا
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؟يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف كتوصب يلدت لا كلعج يذلا يسیئرلا ببسلا وھام
)178 = يام6 موی ةیدلبلا تاباختنلاا يف اوتوصی مل مھنكلو تیوصتلل نیلجسملا نیبوجتسملا ددع(

2%

23%

1%

2%

2%

2%

7%

9%

10%

20%

23%

0%10%20%30%

ةباجلإا ضفرأ/فرعأ لا

ىرخأ بابسأ

تیوصتلل لھؤم ریغ

ادج ةدّقعم تیوصتلا ةیلمع

ةیباختنلاا تلامحلا يف داسف

ایرس لظیس يتوص نأب ةقثلا صقن

مامتھلاا صقن

لاح لك ىلع مھم ریغ يتوص

ةیباختنلاا ةیلمعلا يف ةقثلا صقن

نیحشرملا نم يأ ينمھلُی مل

تقولا ةلق
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؟بعشلا ةدارإ تاباختنلال اھنع نلعملا ةیمسرلا جئاتنلا سكعت لھ ،كیأر بسح
( سنجلا بسح فینصت )

24%

15%

19%

16%

18%

17%

14%

19%

16%

37%

33%

35%

9%

16%

13%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

روكذ

ثانإ

عومجملا

دیكأت لكب معن معن حجرلأا ىلع لا حجرلأا ىلع دیكأت لكب لا ةباجلإا ضفرأ/فرعأ لا



)ةمداقلا( تاباختنلاا
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؟2019 ماعل ةلبقملا ةیعیرشتلاو ةیسائرلا تاباختنلاا يف كتیوصت لامتحا ىدم ام
( سنجلا بسح فینصت )

36%

26%

31%

21%

26%

24%

9%

7%

8%

33%

35%

34%

2%

6%

4%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

روكذلا

ثانلإا

عومجملا

ادج لمتحم ام دح ىلإ لمتحم ام دح ىلإ دعبتسم ادج دعبتسم فرعأ لا /ةباجلإا ضفرأ
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؟2019 ةنسل ةیعیرشتلاو ةیسائرلا تاباختنلاا يف تیوصتلا اریثك دعبتست اذامل
)776 =2019 تاباختنا يف اوتوصی نأ دعبتسملا نم نیذلا نیبوجتسملا ددع(

2%

8%

<1%

<1%

1%

2%

3%

7%

8%

12%

15%

16%

27%

0%10%20%30%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

ىرخأ بابسأ

ادج دیعب عارتقلاا بتكم

ةكبرمُ تیوصتلا ةیلمع يل ودبت

تیوصتلا نم فاخأ

ایرس لظیس يتوص نأ يف قثأ لا

تیوصتلل يفاكلا تقولا يل نوكی نل

تاباختنلاا عطاقأ فوس

نییسایسلا نم يأ ينمھلی مل

يل ةبسنلاب ةمھم تسیل تاباختنلاا

لاوحلأا لك يف مھم سیل يتوص

يئارآ بازحلأا نم يأ لثمی لا

ةیباختنلاا ةیلمعلا يف ةقثلا يدل تسیل
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؟كتوصب يلدتس نمل ددحی لماع مھأ وھ ام
 نیعم حشرم اوراتخا نیذلاو2019 تاباختنا يف اوتوصی نأ ةدشب لمتحملا نم نیذلا نیبوجتسملا ددع(

)341 = ھل تیوصتلل

1%
9%

<1%
1%

1%
1%
1%

2%
2%

2%
2%

2%
5%
5%

14%
16%

18%
19%

0%10%20%30%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

ىرخأ لماوع

حشرملا اھیلإ يمتنی يتلا ةیقرعلا ةئفلا

...لبق نینطاوملل ایادھلاو ةناعلإل حشرملا میدقت

تارظانملا يف حشرملا ءادا

حشرملا ةناید

حشرملا سنج

حشرملل يبزحلا ءامتنلإا

ىرخلأا بازحلأا وأ نیرخلآا نیحشرملا نم يأ ينبجعی لا

حشرملا ةرھش

حشرملا ةیللاقتسا

حشرملا سأر طقسم

حشرملا اذھ حلاصل تیوصتلاب ھیف قثأو ھمرتحأ صخش ينحصن

حشرملا اھب موقی يتلا ةیعوتلاو لصاوتلا تادوھجم

ةقباسلا ھتازاجنإو حشرملا ةریسم

حشرملا ةھازن

حشرملا ةیصخش

ةیباختنلإا هدوعوو حشرملا جمارب

<1%
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؟كتوصب يلدتس نمل دیدحت يف ایاضقلا هذھ نم لك ةیمھأ مدع وأ ةیمھأ ىدم ام

64%

64%

68%

84%

84%

84%

87%

89%

18%

6%

15%

10%

10%

9%

5%

7%

8%

8%

6%

2%

2%

3%

3%

1…

8%

19%

5%

2%

2%

2%

3%

2%

3%

3%

6%

2…

2%

2%

2%

1%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ةأرملا قوقح

داسفلا

ةیطارقمیدلا نع عافدلا

داصتقلاا

ةیمومعلا تامدخلا ریوطت

ةیبونجلاو ةیلخادلا قطانملا ةیمنت

باھرلإا ةبراحم

نملأا

ادج ةمھم ام دح ىلإ ةمھم ام دح ىلإ ةمھم ریغ قلاطلإا ىلع ةمھم ریغ ةباجلإا ضفرأ /فرعأ لا
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؟باونلا سلجم يف دعاقملل ةیباختنا ةبتع دیدحت ىلع قفاوت لھ

21%

14%

7%

12%

46%

0%10%20%30%40%50%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

ةدشب قفاوأ لا

ام دح ىلإ قفاوأ لا

ام دح ىلإ قفاوأ

ةدشب قفاوأ
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؟لا مأ ةھیزنو ةرح نوكتس ةمداقلا تاباختنلاا نأ رعشت لھ

12%

24%

13%

32%

19%

0%10%20%30%40%

ةباجلإا ضفرأ /فرعأ لا

ةھیزنو ةرح نوكت نل امتح

ةھیزنو ةرح نوكت لا دق

ةھیزنو ةرح نوكت دق

ةھیزنو ةرح نوكتس امتح



يباختنلاا ماظنلا
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؟اندلب يف ةذختملا تارارقلا يف ریثأتلا ىلع ،مھتردق مدع وأ ،نییداعلا صاخشلأا ةردق لامتحا ام
)سنجلا بسح فینصت(

32%

34%

33%

23%

23%

23%

9%

9%

9%

34%

26%

30%

3%

8%

5%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

روكذلا

ثانلإا

عومجملا

ادج لمتحم ام دح ىلإ لمتحم ام دح ىلإ دعبتسم ادج دعبتسم ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا
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؟كدلب يف ةذختملا تارارقلا ىلع ریثأتلا نییداعلا صاخشلأل نكمی فیك
 ىلع نیرداق نییداعلا صاخشلأا نوكی نأ ایبسن وأ ادج لمتحملا نم ھنأ نودقتعی نیذلا نیبوجتسملا ددع(

 )1363 = تارارقلا يف ریثأتلا

11%

1%

2%

2%

2%

4%

5%

6%

33%

33%

0%10%20%30%40%

ىرخأ قرط

ةیدلبلا سلاجملا عم نواعتلا

تاباختنلال حشرتلا

يسایس بزح ىلإ مامضنلاا

عربتلا

ىواعدلا عفر

يندم عمتجم ةمظنم يف طارخنلاا

نیلوؤسملا عم رواحتلا

تیوصتلا

جاجتحلاا
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...تیوصتلا ،يلثم صاخشلأل ةبسنلاب

9%

31%

23%

37%

5%

29%

26%

40%

5%

37%

29%

29%

0%10%20%30%40%50%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

 ةیلمع نإف كلذل ،ةموكحلا لمع ةیفیك ىلع يلعف ریثأت ھل سیل
يل ةبسنلاب ادج ةمھم تسیل تیوصتلا

 دقتعأ تلز لا يننكل ،ةموكحلا لمع ةیفیك ىلع يلعف ریثأت ھل سیل
توصن نأ مھملا نم ھنأ

ةموكحلا لمع ىلع ایبسن ریثأتلل ةصرف ينیطعی

2019 يفناج 2017 ربمفون 2017 لیرفأ



؟اھیلع فارشلإاو تاباختنلاا میظنت ىلع تاباختنلال ةلقتسملا ایلعلا ةئیھلا ةردق يف ،تدجو نإ ،كتقث ىدم ام
)سنجلا بسح فینصت(
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30%

20%

25%

29%

33%

31%

9%

8%

9%

24%

25%

24%

9%

13%

11%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

لاجرلا

ءاسنلا

عومجملا

ةیلاع ةقث ةیبسن ةقث ةلیئض ةقث قلاطلاا ىلع قثاو ریغ ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا
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؟تاباختنلاا ةبقارمب ةیموكحلا ریغو ةلقتسملا تامظنملا مایق ةیمھأ ىدم ام ،كل ةبسنلاب

6%

10%

6%

16%

62%

0%10%20%30%40%50%60%70%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

قلاطلاا ىلع مھم ریغ

ةیمھلأا لیلق

ام دح ىلا مھم

ادج مھم
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45%

56%

51%

13%

17%

15%

11%

7%

9%

28%

16%

22%

3%

5%

4%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

روكذلا

 ثانلإا

عومجملا

دیدش قلق يبسن قلق فیعض قلق قلاطلاا ىلع قلق ریغ ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

؟تاباختنلااب طبترملا فنعلا نأشب ، دجو نإ ، كقلق ىدم ام
)سنجلا بسح فینصت(
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 نوكیس اذھ نأ دقتعت لھ ، ةموكحلا يف ةیلاتلا تائفلا نولثمی نیذلا صاخشلأا نم ربكأ ددع باختنا مت اذإ
؟اًقرف ثدحی نل مأ ائیس وأ ادیج ارمأ

28%

32%

38%

54%

63%

65%

76%

51%

45%

42%

22%

16%

14%

15%

14%

13%

13%

21%

14%

13%

8%

7%

10%

7%

3%

7%

8%

2%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ماظنلا

نویباقنلا

ةمئلأا

ءاسنلا

نولقتسملا

يندملا عمتجملا ءاطشن

لقأ وأ ةنس35 نسلا نم نوغلبی نیذلا صاخشلأا

دیج ئیس قرف لا ةباجلاا ضفرأ / فرعأ لا



ةیباختنلاا تلامحلا ءارجإ
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 جاتحت مأ تیوصتلا ةیفیك لوح ةیفاكلا تامولعملا كیدل نأ ربتعت لھ ، ةلبقملا2019 تاباختنا يف ریكفتلاب
 ؟تامولعملا نم دیزملا ىلإ

)سنجلا بسح فینصت(

41%

27%

34%

16%

17%

16%

38%

48%

43%

6%

8%

7%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

روكذلا

ثانلإا

عومجملا

ةیفاكلا تامولعملا يدل تامولعملا ضعب ينصقنت تامولعملا نم ریثكلا ينصقنی ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا
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.لا مأ اًدیفم لكش لك ناك اذإ دیدحت وجرأ ؟ةیفاضإ تامولعم ىلع لوصحلا دیرت لاكشأ يأ يف
ةیفیك لوح تامولعملا نم ریثكلا ىلإ نوجاتحی وأ تامولعملا ضعب ىلإ نوجاتحی نیذلا نیبوجتسملا ددع(

)1472= تیوصتلا )

40%

45%

52%

53%

66%

65%

71%

75%

79%

57%

51%

44%

44%

30%

29%

24%

22%

18%

3%

4%

4%

3%

4%

6%

6%

3%

2%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

مھعم رشابملا لصاوتلل نینطاوملا لزانمل نیحشرملا لقنت

كلمع ناكمل يندملا عمتجملا تامظنم ةرایز

ةیعوبسلأا ةیلحملا قوسلل ةیلحملا يندملا عمتجملا تامظنم ةرایز

مھعم ةرشابم لصاوتلل نینطاوملا لزانم ىلإ ةیلحملا يندملا عمتجملا تامظنم لقنت

تاباختنلاا نع نیلوؤسملا عم ةماع تاودن

نیحشرملا عم ةماع تاودن

يعامتجلاا لصاوتلا لئاسوو تنرتنلأا ىوتحم

ةیعاذلإا جماربلا

ةیزفلتلا جماربلا

دیفم دیفم ریغ ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا
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.رصنع لك لوح ةیفاضإ تامولعم ىلإ ةجاح يف تنك اذإ ددح كلضف نم ؟اھجاتحت يتلا ةیفاضلإا تامولعملا عون ام
)1472 = تیوصتلا ةیفیك لوح تامولعملا نم ریثكلا ىلإ وأ تامولعملا ضعب ىلإ نوجاتحی نیذلا نیبوجتسملا ددع(

49%

49%

55%

79%

82%

86%

50%

50%

44%

20%

17%

13%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

تیوصتلا ناكم

تیوصتلا ةیفیك

تیوصتلل لیجستلا ةیفیك لوح

بازحلأا لوح

بزحلا جمارب لوح

نیحشرملا لوح

جاتحأ جاتحأ لا ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا
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راتخت نأ كیلع ناك اذإ ، ةدئاف رثكلأا نوكتس هذھ نم يأو
؟طقف ةدحاو

)1472: دیفم رصنعك دحاو لكش نم رثكأ اومیق نیذلا نیبوجتسملا ددع(

7%

2%

3%

6%

6%

7%

9%

13%

14%

32%

0%10%20%30%40%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

كلمع ناكمل يندملا عمتجملا تامظنم ةرایز

ةیلحملا قوسلل يندملا عمتجملا تامظنم ةرایز

تاباختنلاا نع نیلوؤسملا عم ةماع تاودن

ةیعاذلإا جماربلا

مھعم رشابملا لصاوتلل نینطاوملا لزانمل يندملا عمتجملا تامظنم لقنت

مھعم رشابملا لصاوتلل نینطاوملا لزانمل نیحشرملا لقنت

نیحشرملا عم ةماع تاودن

يعامتجلاا لصاوتلا لئاسوو تنرتنلأا ىوتحم

ةیزفلتلا جماربلا
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؟كیلع هذھ ةیباختنلاا تلامحلا لاكشأ نم لكش لك ریثأت وھ ام ، ماع لكشب

11%

12%

13%

14%

18%

21%

21%

24%

26%

29%

35%

11%

10%

11%

16%

17%

19%

13%

18%

22%

20%

20%

3%

5%

5%

4%

5%

6%

4%

3%

3%

5%

4%

66%

69%

67%

61%

56%

49%

59%

48%

45%

43%

39%

9%

4%

4%

4%

4%

6%

3%

7%

3%

4%

3%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ينورتكللاا دیربلا

ةریصقلا تایلاسرلإا

ةیفتاھلا تاملاكملا

ةینلاعلاا تاحوللا

راھشلااو ةعوبطملا ةفاحصلا ىوتحم

ةماعلا تاودنلا

ةیلزنملا تارایزلا

راھشلإاو يعامتجلاا لصاوتلا لئاسوو تنرتنلاا ىوتحم

تانلاعلإاو ةیعاذلإا جماربلا

نیحشرملا تارظانم

تانلاعلااو ةیزفلتلا جماربلا

ریبك ریثأت يبسن ریثأت لیئض ریثأت قلاطلإا ىلع رثأت لا ةباجلإا ضفرأ /فرعأ لا
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؟ةیلاتلا تاردابملا معدت لھ
)سنجلا بسح ةفنصم ’معدلا‘ تانایب ضرع مت(

14%

22%

24%

95%

96%

13%

22%

19%

95%

97%

15%

23%

28%

95%

96%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ةیسنجلا ةیلثملا میرجت لاطبا

مادعلإا ةبوقع ءاغلإ

ةأرملاو لجرلا نیب ثاریملا يف ةاواسملا

داسفلا ةبراحم

ماعلا عاطقلا حلاصإ

ثانا روكذ عومجملا
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:ةیلاتلا تاسسؤملا هاجت ةقثلا مادعناب وأ ةقثلاب رعشت ىدم يأ ىلإ

4%

10%

13%

14%

17%

21%

25%

31%

33%

38%

51%

88%

19%

22%

26%

20%

35%

36%

32%

29%

39%

32%

29%

9%

15%

13%

11%

12%

8%

11%

8%

7%

5%

6%

4%

1%

55%

46%

35%

37%

29%

28%

25%

24%

15%

16%

12%

1%

8%

9%

14%

18%

10%

5%

12%

9%

8%

7%

3%

2%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ةیسایسلا بازحلأا

باونلا سلجم

ةموكحلا ةسائر بتكم

سیئرلا بتكم

ةیدلبلا سلاجملا

ملاعلإا

تاباختنلل ةلقتسملا ایلعلا ةئیھلا

ءاتفلإا راد

يندملا عمتجملا

مكاحملا

ةطرشلا

شیجلا

ةریبك ةقث ةیبسن ةقت يبسن ةقث مادعنا ریبك ةقث مادعنا ةباجلإا ضفر /فرعأ لا



ةیندملا ةكراشملاو جامدلإا



.ام بصنمل حشرم اھب عتمتی دق يتلا تافصلا نم ةمئاق كیلع أرقأ فوس
 ةفصلا تناك اذإ وأ ،حشرملا حلاصل كتیوصت لامتحا صلقُت وأ ززعُت ةفص لك تناك نإ ام دیدحت كنم وجرأ

  .ةمھم ریغ

7%

10%

20%

26%

41%

46%

60%

64%

51%

49%

39%

28%

24%

23%

23%

28%

22%

25%

27%

23%

14%

5%

10%

9%

10%

4%

7%

4%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ةفلتخم ةناید ىلإ حشرملا يمتنی

ةفلتخم ةیقرع ةیفلخ حشرملل

مكاحلا بزحلا نم حشرملا

ةضراعملا يف بزح نم حشرملا

ثانلإا سنج نم حشرملا

اقباس بصنم يأ حشرملا دلقتی مل

لقأ وأ ةنس35 نسلا نم غلبی حشرملا

رثكأ لفأ ةمھم ریغ ةباجلإا ضفرأ/فرعأ لا
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 هذھ نم ةدحاو لكل ةبسنلاب .نییسایسلا ىدل نوبخانلا اھدشنی ام ةداع يتلا ایازملا نم ةمئاق كیلع أرقأ فوس
 نیسنجلا ىدل ةدوجوم تناك اذإ وأ ،ءاسنلا وأ لاجرلا ىدل رثكأ ةدوجوم تناك ام اذإ يرابخإ كنم وجرأ ،ایازملا

.ىوتسملا سفنب

12%

20%

18%

31%

12%

42%

38%

15%

17%

25%

6%

12%

7%

6%

72%

62%

55%

61%

75%

50%

53%

2%

2%

2%

2%

1%

2%

3%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

يقلاخلأا كولسلا

لصاوتلا ىلع ةردقلا

عامتسلإا ىلع ةردقلا

ةبرجتلا

يلاعلا میلعتلا

ةوقلا

ةیدایقلا تاراھملا

لاجرلا ءاسنلا نیسنجلا لاك ةباجلإا ضفرأ /فرعأ لا
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 ةطشنلأا نم يأ يف تكراش نأكل قبس لھ
؟ةیلاتلا

5%

1%

11%

8%

14%

3%

15%

19%

10%

0%10%20%

يسایس بزحل مامضنلاا

يسایس بصنمل حشرتلا

ایاضقلا لوح يعامتجلاا لصاوتلا عقاوم ىلع رشنلا
 ةیسایسلا

بختنم لوؤسم عم لصاوتلا

يسایس عامتجا روضح

 ةدنجأ اھل ةیمسر ریغ وأ ةیمسر ةمظنم معد وأ مامضنلاا
ةیسایس

ةعطاقم يف ةكراشملا

جاجتحا يف ةكراشملا

ةضیرع ىلع عیقوتلا

14%

10%

22%

23%

25%

14%

32%

29%

26%

0% 10% 20% 30% 40%

 ةیلاتلا ةطشنلأا نم يأ يف طارخنلااب متھم تنأ لھ
؟ةمداقلا ةلیلقلا تاونسلا للاخ
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؟ةطشنلأا هذھ نم يأ يف لبق نم كراشت مل اذامل
)1637 = ةطشنلأا هذھ نم يأ يف لبق نم اوكراشی مل نیذلا نیبوجتسملا ددع(

2%

1%

1%

1%

5%

18%

23%

26%

46%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%

ىرخأ بابسأ

ةیملأا

ضرملا

ةقثلل راقتفا

تاعبتلا نم فوخلا

اھدوجوب ملع ىلع نكأ مل

رییغت يأ ةطشنلأا هذھ ثدحت نل

يفاكلا تقولا يل نكی مل

امتھم نكأ مل
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 ببس لك ناك نإ ام دیدحت كنم وجرأ ؟اندلب يف ةسایسلا يف تاطشانلا ءاسنلا نم ربكأ ددع دجوی لا اذامل
لا مأ ایساسأ ارود بعلی كیلع هأرقأ لمتحم

)سنجلا بسح ةفنصم ةیسیئرلا بابسلأاب ةقلعتملا تانایبلا ضرع مت(

51%

55%

62%

66%

68%

68%

69%

70%

77%

78%

54%

54%

59%

66%

62%

65%

64%

66%

73%

73%

48%

56%

64%

67%

74%

71%

74%

74%

81%

82%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%

حاجنلل ةمزلالا ةقثلل ةأرملا رقتفت

حشرتلا ىلع ةأرملا ةیفاقثلا فارعلأا عجشت لا

ةلمح میظنتل ةمزلالا ةیلاملا دراوملل ةأرملا رقتفت

ةیسایسلا ةبرجتلل ةأرملا رقتفت

اھباختنا متی لا ھنإف بصنمل ةأرملا حشرتت امدنع ىتح

اھیلإ يمتنت يتلا بازحلأا نم يسایسلا معدلل ةأرملا رقتفت

تحشرت اذإ فنعلل ضرعتلا نم ةأرملا فاخت

يرسلاا معدلل ةأرملا رقتفت

معدلا تاكبشل ةأرملا رقتفت

لافطلأا ةیاعرب ةلوغشم ةأرملا

ثانلإا روكذلا عومجملا
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؟ةأرملا ىلع طلسملا فنعلا نأشب ،دجو نإ ،كقلق ىدم ام
)سنجلا بسح فنصم(

2%

8%

5%

10%

75%

2%

13%

8%

14%

64%

2%

4%

3%

7%

86%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ةباجلإا ضفرأ / فرعأ لا

قلاطلإا ىلع قلق ریغ

فیعض قلق

يبسن قلق

دیدش قلق

ثانلإا روكذلا عومجملا



57

 وأ ةنس35 نسلا نم نوغلبی نیذلا نم ةسایسلا يف نیطرخنملا بابشلا نم ربكأ ددع اندلب يف دجوی لا اذامل
.لا مأ ایساسأ ارود بعلی كیلع هأرقأ لمتحم ببس لك ناك نإ ام دیدحت كنم وجرأ ؟ لقأ

66%

68%

69%

73%

73%

75%

83%

84%

87%

88%

30%

28%

28%

24%

23%

20%

14%

10%

10%

10%

4%

4%

4%

3%

4%

5%

3%

6%

3%

2%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

حشرتلل ةقثلا بابشلا رقتفی

يرسلأا معدلل بابشلا رقتفی

بابشلا عمتجملا مرتحی لا

ةیسایسلا ةبرجتلل بابشلا رقتفی

ةسایسلا يف طارخنلإاب متھم ریغ بابشلا

نیبخانلا تاوصأ نولانی لا مھنإف بصانملل بابشلا حشرتی امدنع ىتح

ةیباختنا ةلمح میظنتل ةمزلالا دراوملل بابشلا رقتفی

اھیلإ يمتنی يتلا ةیسایسلا بازحلأا معدل بابشلا رقتفی

معدلا تاكبشل بابشلا رقتفی

ةینھملا مھتاریسم ریوطتو فئاظولا نع ثحبلاب لوغشم بابشلا

يساسأ رود لا ةباجلإا ضفرأ /فرعأ لا
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 نإ ام دیدحت كنم وجرأ ؟لقأ وأ ةنس35 نسلا نم نوغلبی نیذلا نم ةسایسلا يف نیطرخنملا بابشلا نم ربكأ ددع اندلب يف دجوی لا اذامل
لا مأ ایساسأ ارود بعلی كیلع هأرقأ لمتحم ببس لك ناك
) ’يساسلأا رودلا‘ ةباجلإا لدعمو نسلا بسح فینصت(

88%86%
82%

78%

72%
69%69%

70%

61%62%

89%88%86%86%

76%76%77%

65%

71%
67%

90%90%
87%88%

83%

76%76%

71%72%72%

85%84%
81%81%

71%

76%
74%

68%

75%

69%

88%87%
84%83%

75%
73%73%

69%68%66%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Youth are
preoccupied
with finding

jobs or
advancing

their career

Youth lack the
support
network

Youth lack
support from
the political
parties they
belong to

Youth lack the
resources to

mount a
campaign

Even when
youth run for

office, they do
not get
elected

Yout are not
interested in
engaging with

politics

Youth lack
political

experience

Youth are not
respected by

society

Youth lack
familial
support

Youth lack the
confidence to

run

18-34
(n=718)

35-49
(n=640)

50-64
(n=663)

65 and older
(n=379)

Total

 بابشلا رقتفی
حشرتلل ةقثلل

 بابشلا رقتفی
 معدلل
يرسلأا

 لا عمتجملا
بابشلا مرتحی

 رقتفی
 بابشلا
 ةبرجتلل
ةیسایسلا

ریغ بابشلا
 متھم
 يف طارخنلااب
ةسایسلا

 امدنع ىتح
 حشرتی
 مھنإف بابشلا

 نولانی لا
 تاوصأ
نیبخانلا

 بابشلا رقتفی
 دراوملل
 میظنتل ةمزلالا

ةیباختنا ةلمح

 بابشلا رقتفی
 بازحلأا معدل
 يتلا ةیسایسلا
اھیلإ نومتنی

 بابشلا رقتفی
معدلا تاكبشل

 بابشلا
 نولوغشم
 نع ثحبلاب
 وأ فئاظولا
 ریوطتب
ةینھملا مھتاریسم

رثكأ وأ65
379

رثكأ وأ65
379

عومجملا



؟ةیسنوتلا ةسایسلا يف ربكأ روضح بابشلل نوكی نأ بجی لھ ،كیأر بسح
)نسلا بسح فینصت(

59

86%

84%

85%

79%

84%

10%

14%

13%

11%

12%

4%

2%

2%

10%

4%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

18-34
(n=718)

35-49
(n=640)

50-64
(n=663)

ربكأ و ةنس65

عومجملا

معن لا ةباجلإا ضفرأ /فرعأ لا

64و50 نیب
)663( ةنس

49و35 نیب
)640( ةنس

34و18 نیب
)718( ةنس



60

؟نیثلاثلاو ةسماخلا نس يف يسایس بصنمل كحشرت لامتحا ىدم ام
)716 =35 نس نود نیبوجتسملا ددع(

2%

67%

6%

15%

11%

0%10%20%30%40%50%60%70%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

ادج دعبتسم

ام دح ىلإ دعبتسم

ام دح ىلإ لمتحم

ادج لمتحم
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؟نیثلاثلاو ةسماخلا نس يف يسایس بصنمل كحشرت دعبتست اذامل
)571 = امامت وأ ایبسن دعبتسم مھحشرت نوربتعی نیذلا نیبوجتسملا ددع(

5%

3%

1%

1%

2%

2%

3%

3%

3%

5%

5%

11%

13%

42%

0%10%20%30%40%50%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

ىرخأ بابسأ

ةقثلا يف صقن

 يباختنا بصنمل حشرتأ فیك فرعأ لا

معد ةكبش ىلإ رقتفأ

 ةلودلل ئیسلا عضولا

اریبك ادوھجم رملأا بلطتی

 ةیلاملا دراوملا ىلإ رقتفأ

 زوفلا ىلع ارداق نوكأ نل

ىرخأ لبس يف طرخنأ دق يننلأ بصنم دلقت يننكمی لا

 بختنم بصنم دلقتل ةمزلالا تاراھملا ينصقنت

 كلذب مایقلل يفاكلا تقولا يل نوكی نل

 حشرتلل لھؤم يننأ نظأ لا

 ةماع ةروصب يسایس بصنم دلقت يف بغرأ لا
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 رثكأ وأ دحاو ساسأ ىلع كدض زییمتلاب اندلب يف ایصخش ترعش لھ ، ةیضاملا ارھش رشع ينثلاا للاخ
 ةزیم ببسب نیرخلآا نم لایضفت لقأ ةقیرطب ام صخش ةلماعم متت امدنع زییمتلاب ينعن  ؟ةیلاتلا بابسلأا نم

.ةددحم ةیصخش

13%

16%

18%

18%

21%

24%

26%

27%

33%

39%

84%

83%

80%

81%

78%

73%

73%

72%

66%

60%

3%

1%

3%

1%

2%

3%

1%

1%

1%

1%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ةیسنجلا كتلاویم

كترشب نول

ةیقرعلا كتیفلخ

اھیلإ بستنت يتلا ةنایدلا

يحصلا كعضو

ةیسایسلا كفقاوم

كسنج

كنس

كسأر طقسم

يداملا كعضو

معن لا ةباجلإا ضفرأ / فرعأ لا



ایجولویدیلإاو میقلا
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؟لا مأ اندلبل مكحلا لاكشأ نم نكمم لكش لضفأ يھ ةیطارقمیدلا نأ دقتعت لھ

15%

13%

21%

51%

0%10%20%30%40%50%60%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

ةیطارقمیدلا نم لضفأ مكح لاكشأ دجوت ،لا

اندلبل ردقلا سفنب ةدیج ىرخأ مكح لاكشأ دجوت ،لا

اندلبل مكحلا لاكشأ نم لكش لضفأ يھ ،معن
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:ھنأ دقتعت لھ ، اندلبل يلاحلا يسایسلا ماظنلا يف ریكفتلاب

7%

11%

8%

5%

9%

10%

4%

5%

5%

5%

9%

11%

15%

14%

26%

15%

17%

19%

22%

22%

21%

20%

17%

36%

35%

36%

40%

36%

29%

35%

37%

41%

41%

30%

39%

15%

37%

34%

20%

39%

38%

29%

33%

27%

28%

38%

31%

30%

5%

5%

5%

5%

7%

8%

4%

5%

5%

7%

5%

9%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

13 ناوج

13ربوتكأ

14 يرفیف

14 ناوج

14 ربمتبس

15 ناوج

15 ربمفون

16 يام

16 ربمسید

17 لیرفأ

17 ربمفون

19 يفناج

ةمات ةیطارقمید ةمات ھبش ةیطارقمید ةبیعم ةیطارقمید ةلصب ةیطارقمیدلل تمی لا ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا
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 ةموكحلا يف نیدلا ھبعلی نأ بجی يذلا رودلا يف  كیأر عم لضفأ لكشب بسانتت ةیلاتلا تارابعلا نم يأ
؟نیناوقلا نسو

19%20%19%20%
23%

21%

1…

20%

21%
18%

9%
8%

16%

8%

14%

11%

18%
17%

11%
9%

51%50%

42%
46%45%

38%

44%

32%

37%36%

16%20%

15%
18%

13%

2…

17%
20%

23%29%

5%3%
7%

8%
6%5%5%

12%

9%
7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2019 يفناج2017 ربمفون2017 لیرفأ2016 ربمسید2016 يام2015 ربمفون2015 ناوج2014 ربمتبس2014 ناوج2014 يرفیف

 رارقلا ةعانصو مكحلا نع امامت ابئاغ نیدلا نوكی نأ بجی
 تاسایسلاو نیناوقلل تلالعمك ةینیدلا ءارلآا لمعتست لا نأ بجی

 تاسایسلاو نیناوقلا نس دنع ،دیحولا رابتعلاا سیلو ،تارابتعا ةدع نم ةدحاو ينیدلا ملعتلا ئدابم نوكت نأ بجی
 ةعوضوملا نیناوقلاو تاسایسلا لك ةزیكر ةینیدلا صوصنلا لكشت نأ بجی

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

.’ةینیدلا‘ نع لادب ’ةیملاسإ‘ ةرابع لامعتسا مت ،2019 ةنس لبق يأرلا تاعلاطتسا يف*



تامولعملا رداصم
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؟ةیسایسلا تامولعملاو رابخلأاب كمامتھا مدع وأ كمامتھا ىدم ام

1%

27%

8%

37%

27%

0%10%20%30%40%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

ادبأ متھم ریغ

ام دح ىلإ متھم ریغ

ام دح ىلإ متھم

ادج متھم
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؟كیدل امادختسا رثكلأا ةیملاعلإا ةصنملا يھ ام

عومجملاامادختسا رثكأ ةیناثلاامادختسا رثكلأاةیملاعلإا ةصنملا

%82%26%56زافلتلا

30%13%17يعامتجلاا لصاوتلا لئاسو

%28%22%6ةعاذلإا

 لصاوتلا لئاسو ادع( تنرتنلإا
%26%12%14)يعامتجلاا

%4%3%1عوبطملا ملاعلإا

%9%6%3ىرخأ ةصنم

%18%4ةباجلإا ضفرأ / فرعأ لا
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 ؟كیدل امادختسا رثكلأا ةیملاعلإا ةصنملا يھ ام
)نسلا بسح ناتفنصمو ناتعمّجم ةیناثلاو ىلولأا(

85%

46%

38%

17%

2%
6%

81%

28%
23%

34%

5%8%

91%

15%18%

34%

5%
11%

85%

3%5%

39%

7%

15%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

 لصاوتلا لئاسوزافلتلا
يعامتجلاا

ىرخأ تاصنمةعوبطملا ةفاحصلاةعاذلإاتنرتنلأا

34-18 49-35 64-50 قوف امف ةنس65



ةیفارغمیدلا صئاصخلا



Demographics

5%
17%

3%
39%

25%
10%

5%
20%

52%
100%

0%
1%

99%

11%
20%

28%
40%

51%
49%

0%20%40%60%80%100%120%

ةیعماج ةداھش ىلع لصاح
ةعماجلا

ينھملا نیوكتلا
ةیوناثلا ةسردملا
ةیئادتبلإا ةسردملا

ادبأ میلعتلا لوازی مل

ىرخأ تاغل
ةیزیلجنلاا

ةیسنرفلا
ةیبرعلا

ىرخأ تاغل
ةیسنرفلا

ةیبرعلا

قفو امف65
64-50
49-35
34-18

ىثنأ
ركذ
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GENDER

لزنملا يف ةقوطنملا ةغللا

نسلا

میلعتلا

 جمانرب ةعباتمل يفكی امب ةموھفم ىرخأ تاغل
ویدار وأ نویزفلت

Household members= 4 (average)

سنجلا

ةیفارغمیدلا صئاصخلا

5 :ةرسلأا دارفأ لدعم



Demographics
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<1%
1%

98%
3%

7%
32%

58%

<1%

100%

<1%
<1%

59%
40%

2%
8%

3%
16%

10%
28%

5%
14%

1%
13%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا
 معن

 لا

)ة(قلطم
)ة(لمرأ

ءابزع/بزعأ
)ة(جوزتم

ىرخأ تاناید
)ة(ملسم

رخا عاطق
ةیموكح ریغ ةمظنم

صاخ
يمومع

ىرخأ تلااح
)ة(بلاط /)ة(ذیملت

لغش نع ثحبأ لا ،لمعلا نع )ة(لطاع
لغش نع ثحبأ ،لمعلا نع )ة(لطاع

)ة(دعاقتم
تیب ةبر

يئزج ماودب صاخلا يباسحل لمعأ
لماك ماودب صاخلا يباسحل لمعأ

يئزج ماودب لمع يف )ة(فظوم
يئزج ماودب لمع يف )ة(فظوم

ينھملا عضولا

ةنایدلا

)فظوم345 ( عاطقلا

ةیندملا ةلاحلا

؟يسایس بزح يف وضع تنأ لھ

ةیفارغمیدلا صئاصخلا
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؟لكش لضفأب كترسلأ يلاحلا يداصتقلاا عضولا فصت يتلا ةرابعلا يھ ام

1%

6%

18%

16%

36%

24%

0%10%20%30%40%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

ھیف بغرن يتلا ءایشلأا مظعم ریفوت عیطتسن

 ،ةطسوتملاو ةریغصلا فیراصملا لمّحتو تایساسلأا ریفوت عیطتسن.
 وأ ةرایس ءارش لثم ىربكلا فیراصملا ةیطغتل راخدلاا انیلع يغبنی نكلو

فافز لفح ةماقإ

 انیلع يغبنینكلو ،ةریغصلا فیراصملا لمّحتو تایساسلأا ریفوت عیطتسن
 وأسبلاملا لسغ ةلآ ءارش لثم ةطسوتملا فیراصملا ةیطغتل راخدلاا

.دیدج ثاثأ

 انیلع يغبنی نكلو ،نكسمو ءاذغ نم ةیساسلأا تایجاحلا ریفوت عیطتسن
 ءایزلأا وأ كلاھتسلاا ریتاوف لثم ةریغصلا فیراصملا ةیطغتل راخدلاا

.يلحملا لقنلا لئاسو لامعتسا وأ ةیسردملا

نكسمو ءاذغ نم ةیساسلأا تایجاحلا ریفوت يف ةبوعص دجن
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؟كترسأ ةینازیم ىلع ربكلأا ءبعلا لكشت ةیلاتلا فیلاكتلا نم يأ

4%

2%

<1%

1%

1%

2%

3%

8%

9%

12%

26%

31%

0%10%20%30%40%

ةباجلاا ضفرأ /فرعأ لا

ىرخأ فیلاكت

لاوجلا فتاھلا

لّقنتلا

سبلاملا

ةئفدتلا وأ يھطلل دوقولا

تارایسلل دوقولا

نكسلا

ةحصلا

میلعتلا

ءاذغلا

ءابرھكلا
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